Ata da décima quarta Reunião Ordinária do Segundo Período da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia quatro de dezembro de dois mil e quinze. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Fábio Joaquim Lopes Moreira, Gilmar Monteiro Granzinoli, João Carlos Grossi de Oliveira, Leonardo dos Santos Henrique, Lucio Neri dos Santos, Ricardo Viana de Lima, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura da ata da reunião anterior que colocada em votação foi aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário a leitura das correspondências, onde constavam ofícios do Executivo Municipal respondendo a requerimentos e pedidos de informação e pedidos de providências, e em especial, ofício que envia o Projeto de Lei nº 010 de 02 de dezembro de 2015 que “Dispõe sobre a concessão de benefícios para pagamento de débitos fiscais em atraso, estabelece normas para sua cobrança extrajudicial e dá outras providências.”, encaminhado as Comissões de Legislação Justiça e Redação Final e de Orçamento, Finanças e Tomada de Contas tendo como relatores os vereadores Gilmar e João Carlos, que com solicitação do Sr. Presidente e anuência do Plenário emitiram pareceres verbais. Quando o Vereador Lucio Registrou a total falta de planejamento do Executivo Municipal com a elaboração do referido projeto, que é apresentado a esta Casa anualmente, e está chegando no final do período Legislativo, mostrando assim sua  total falta de respeito pelo Legislativo Municipal, e que só consentia com os pareceres verbais e a imediata votação do projeto por entender que isso seria favorável não só ao município mas principalmente aos munícipes que serão beneficiados com os parcelamentos, registraram concordância com as palavras do Vereador os Vereadores Leonardo e Fábio Joaquim. Colocado em votação os pareceres foram aprovados por unanimidade. Passando a discussão e votação nominal do referido projeto registrou-se da seguinte forma: Vereador João Carlos, favorável; Vereador Fábio, favorável; Vereador Gilmar, favorável; Vereador Carlos Henrique, favorável; Vereador Lucio, favorável; Vereador Valdevino, favorável; Vereador Leonardo, favorável; Vereador Ricardo, favorável; portanto aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente parabeniza os Vereadores Lucio e Ricardo por detectar o erro na planilha do Projeto de Lei nº 09 de 18 de novembro de 2015, e que procurando o Executivo para a correção do erro trouxeram nova página com a redação certa da referida planilha, evitando assim maior demora na tramitação do projeto. Momento em que solicitou ao Sr. Secretário a Leitura dos Pareceres das Comissões de Legislação Justiça e Redação Final e de Orçamento, Finanças e Tomada de Contas acerca do Projeto de Lei nº 09 de 18 de novembro de 2015 que “Institui a Contribuição para Custeio da Iluminação Pública e dá outras providências.”, Passando a discussão e votação nominal do referido projeto registrou-se da seguinte forma: Vereador João Carlos, favorável; Vereador Fábio, favorável; Vereador Gilmar, favorável; Vereador Carlos Henrique, favorável; Vereador Lucio, favorável; Vereador Valdevino, favorável; Vereador Leonardo, favorável; Vereador Ricardo, favorável; portanto aprovado por unanimidade. Pedido de Providência nº 015/2015 de autoria dos Vereadores Fábio Joaquim, Walace e Leonardo, discutido e aprovado por unanimidade. Restando esvaziada a ordem do dia o Sr. Presidente concedeu a palavra livre aos nobres pares onde não houveram solicitações de registro. O Sr. Presidente agradeceu a todos a colaboração durante o ano e a compreensão pelas condições do plenário devido a finalização das obras de melhoria e ampliação do prédio. Nada mais havendo a tratar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
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